



# **АРТЁМ КЕДРИН**

**Лиепская основная школа**

**8-ой класс**

**РУКОВОДИТЕЛЬ**

**Мария Васильевна Голубцова**

**Сочинение на тему**

**Старая**

**фотография**

## На старой фотографии...

Ранним весенним утром, 25 апреля, Романов Алексей и Романова Евгения стали родителями: в 1976 году у них родилась дочь (моя будущая мама), которую назвали Алла.

Когда мама была маленькой, её в семье называли Алёной. При крещении нарекли Еленой. Мама росла в дружной и крепкой семье. Её отец, мой дедушка, работал на заводе сварщиком. Её мама, моя бабушка, работала в торговле продавцом.

Моя мама, как и все советские дети, ходила в детский сад. Ела манную кашу с комочками, молочный суп, запеканку, пила компот из сухофруктов.

На утренниках в детском саду у моей мамы были всегда красивые платья и бантики, под цвет платья. И всегда присутствовали белые гольфы. Моя бабушка, мама Алены, очень любила наряжать её.



Фотография, которую мне дала мама, была сделана на выпускном в детском саду.

В первый класс моя мама пошла во вторую школу города Резекне. Училась там до четвёртого класса. В четвёртом классе, по решению родителей, кого именно, мама не помнит, её перевели в четвёртую школу города Резекне. Здесь она и проучилась до окончания школы.

Летом маме предложили поработать на заводе «Электростойинструмент». Работать здесь ей очень понравилось, и она осталась работать на этом заводе.

Родители посоветовали ей поступить в вечернюю школу рабочей молодёжи. Моя мама три года работала, а вечерами ходила в школу.

В этот период своей жизни она «умудрилась» выйти замуж. Но её супружеская жизнь не была долгой. Очень скоро супруги развелись.

Когда завод, на котором работала мама, закрылся, она перешла работать на льнозавод. Работала длительное время уже, и именно здесь она встретила моего будущего отца, Сергея.

Сыграли свадьбу. В июне месяце в 2005 году родилась моя сестра Анастасия, которая стала носить фамилию отца, Кедрина. Моя мама, как в

своё время и её мама, очень любила наряжать свою дочку, когда отправляла её в детский садик.

В 2008 году, когда моей сестре было три года, появился на свет я. Назвали меня почему-то Артёмом, хотя маме очень нравилось мужское имя Тимур.

Когда мама работала на льнозаводе, в нашей семье произошла страшная беда -- мама получает травму руки, в результате которой ей отнимают руку выше кисти. Это было очень тяжёлое время для моей мамы, да и для нас, конечно, тоже. Мама, молодая, красивая, с двумя малолетними детьми, становится инвалидом.

Но мама смогла пережить этот период, приспособилась выполнять всю домашнюю работу, и балует нас всякими вкусностями, ездит со мной на соревнования по футболу, активно болеет за мою команду. Мне очень важна её поддержка. Мы с сестрой, понимая, как не просто ей живётся, стараемся её не огорчать и помогать ей во всём. Мы её очень-очень любим, как и она нас.

Я спросил у мамы, что бы она хотела поменять в своей жизни. Она ответила: «...не получить инвалидность, чтобы продолжать работать, получать достойную зарплату, а не пособие...» Ей всегда хотелось, чтобы у нас, её детей было всё самое лучшее.

Но к счастью, мы с Настей растём. Очень скоро сами начнём зарабатывать и сможем очень помогать – таким образом выразить признательность нашей мамочке за её заботу о нас и за безмерную материнскую любовь.

**Артём Кедрин**